

孔子学院在泰国上议院开班教议员汉语

新华社曼谷11月13日电(记者汪瑾 郭鑫惠)泰国上议院秘书处与泰国农业大学孔子学院合办的泰国上议院议员汉语培训班开班典礼13日在泰国上议院举行。

泰国上议院议长蓬贝在致辞中肯定了2018年议员汉语培训项目的成果。他说,该项目提高了参训议员的汉语水平,使他们

了解了中国的艺术与文化,希望泰国上议院议员汉语培训项目的举办进一步促进泰中关系的发展,使两国关系更加密切,并为今后的继续合作创造契机。

中国驻泰国大使吕健表示,这是他第二次出席泰国上议院议员汉语培训班开班典礼。学习汉语不仅可以促进语言交流,也可以促进思想、传统、文化等

更深层次的交流。语言这座桥梁也能更有效地促进两国人民的交流。

泰国农业大学孔子学院与泰国上议院秘书处2017年9月签订汉语培训项目备忘录,为泰国议员和上议院秘书处工作人员量身定制汉语会话教材和教学辅助材料,泰国农业大学孔子学院负责教学。议员们将

通过数十个课时的学习,掌握高层互访过程中寒暄、接待、风土人情及政治、经济等方面的汉语表达。

据介绍,截至2019年4月23日,该项目总计开展三期共200个小时的汉语教学。议员们除学习交流互访中使用的汉语口语外,还学习中文歌曲、体验书法和中医文化。

2025年年底以前 以色列将进入无煤发电时代

新华社耶路撒冷11月13日电(记者陈文仙 吕迎旭)以色列能源部长尤瓦尔·施泰尼茨13日宣布,以色列将缩短燃煤发电转向天然气发电的时间表,2025年年底以前将完全停止使用煤炭发电,进入无煤发电时代。

近年来,以色列的燃煤发电不断被天然气发电取代。去年11月,施泰尼茨曾表示,2030年年底以前,以色列将淘汰所有燃煤发电。随着天然气产量和可再生能源发电的增加,该国告别燃煤的时间表比原定计划缩短了5年。

施泰尼茨还表示,为了确保电力供应的可靠和稳定,发电厂的改造将逐步推进。

目前,以色列有两个大型煤炭发电厂,共10个燃煤发电机组,均由以色列电力公司运营,分别位于以色列北部沿海的哈德拉和南部沿海的阿什克隆,总发电装机容量约为4840兆瓦。

去年8月,以色列政府批准,2022年6月前将关停位于哈德拉的奥罗特·拉宾发电厂的4个燃煤发电机组,该发电厂的另外两个机组将于2025年年底前改造为燃气机组。根据计划,阿什克隆发电厂的一个燃煤机组将于2022年关闭,其他三个机组将于2024年年底前改造成燃气机组。

根据以色列电力管理局今年7月公布的数据,2018年以色列天然气发电量在全国发电总量的占比为66%,比2017年上升了3个百分点;而煤炭发电量占比从2017年的32%进一步下降至30%。

威尼斯因罕见大潮宣布进入紧急状态

本报讯 意大利著名的“水上之都”威尼斯本周遭遇50多年一遇的大潮,洪水淹没了标志性的圣马可广场,85%的街道都被泡在水下。

“这座城市危在旦夕。”威尼斯市长布鲁尼亚罗11月13日宣布,这个世界知名水乡进入“紧急状态”,并警告此次洪水可能产生严重损失。“我们正面临超越预期的涨潮,威尼斯市已动员各单位紧急处理,并正式向意大利政府求助。”他说。

布鲁尼亚罗将这次异常的洪水归咎于气候变化,称此次洪水将给这座城市“留下永久的伤疤”。

据《联合早报》14日报道,当地时间12日上午,威尼斯水位峰值达到127厘米,接近警戒水位;到了晚上10时50分,水位峰值已达187厘米,仅低于1966年创下的纪录高位194厘米。

据美国公共广播电台报道,位于威尼斯地势最低点之一的圣马可广场水深超一米。圣马可教堂的地下室被洪水淹没,管理委员会的一位成员告诉意大利安莎通讯社,最让人担心的是洪水可能会损坏大教堂的支撑柱。

圣马可理事会成员坎波斯特里尼在接受采访时指出,在圣马可大教堂的悠久历史中,洪水对教堂造成如此严重的影响仅出现过5次,其中3次发生在过去20年内,最近一次发生在2018年。(澎湃)

美一座核导弹基地以40万美元售出 曾是政府最高机密

→基地位于亚利桑那州一片开阔的沙地间 (网络照片)



↑核导弹基地内部照(网络照片)

本报讯 近日,美国一个曾经被委以重用的核导弹基地以40万美元售出,它的神秘面纱也被首次揭开。据了解,该核导弹基地曾是政府最高机密。

据俄罗斯卫星通讯社11月14日报道,这个名为“地下泰坦II型”的核导弹基地位于亚利桑那州一片开阔的沙地间,始建于1962年,1980年被弃用。它的内部结构由筒式仓和导弹发射设施组成,通常用于储存和发射一种名为“泰坦II型”的洲际弹道导弹。

报道称,“泰坦II型”洲际弹道导弹携带一枚W53弹头,具有900万吨的惊人爆炸威力,是二战期间包括已经投放的两颗原子弹在内,所有炸弹爆炸威力的3倍。此外,美国国家公园管理局的人员解释称,它的力量相当于其他

洲际弹道导弹威力的两倍。

虽然历经几十年的风霜洗礼之后,基地内部已经锈迹斑斑,但依然激起了许多网友的好奇心。有网友称“只要有钱和足够的想象力,这儿会被打造成一个令人难以置信的项目”,有的

网友则调侃“反正我是不知道怎么把一个导弹发射井变成一间工艺室”,还有网友已经迫不及待地开始幻想“它现在只是缺一些窗帘、枕头之类的软东西,再放一些鲜花营造一种欢快的氛围……” (魏雪巍)

韩国举行高考

后辈寒风中集体磕头 高呼“学长加油”

本报讯 韩国11月14日上午举行高考,548734万人参加。科目包括国语、数学、英语、韩国历史与科学、第二外语/汉文。考试于当天下午结束。

当天,韩国多地迎来寒流,首尔最低气温降到零下3摄氏度。尽管如此,很多高一高二的学生凌晨就赶往考点,用各种热烈的方式为前辈加油助威,包括击鼓、挥舞标牌和进行才艺表演等。

应援也是一场不亚于高考的紧张争夺战。许多学生为了占据一个好位置,从午夜就开始“安营扎寨”。当参加高考的前辈抵达考场时,应援的学生们一致唱起校歌,为学长学姐疯狂助威。老师们则为考生送上热茶和拥抱。

还有许多虔诚的后辈,顶着寒风,向着考场的方向跪地磕头(韩国叫“行大礼”),高呼“学长加油”,祈祷前辈取得高分,旗开

得胜,走上人生巅峰。

考场外,有不少动人的场景:有位家长隔着学校的栅栏,深情守望,为子女祈祷。几位即将踏入考场的学生向老师行大礼,跪谢师恩。

14日,韩国各市和设有考场的各郡政府及事业单位的上班时间,都由上午9时推迟到上午10时以后,地铁和火车在赶考时段增开车次。

为降低噪声影响,民航客机

的起降须避开下午1时5分到1时40分的英语听力考试时段。

韩国国土交通部11月12日曾表示,除应急或特殊情况,国内所有机场禁止飞机起飞或降落。在该时段飞行中的飞机须接受空中管制,在3000米以上高度待命,共有国际航线40架次航班和韩国国内航线118架次航班调整时间配合高考。

(颜观潮)

美国律师带娃宣誓就职 法官边哄孩子边主持仪式

本报讯 刚从美国贝尔蒙特大学法学院毕业的朱莉安娜·拉马尔既是一名新律师,也是一位1岁孩子的母亲。日前,朱莉安娜因为带着儿子参加自己的宣誓就职仪式,引发关注。

据美国《国会山报》报道,美国新律师朱莉安娜·拉马尔在上周完成了一场特别的宣誓仪式。在宣誓仪式上,上诉法院法官理查德·丁金看到朱莉安娜带

着1岁的儿子出席,主动提出帮她抱着孩子,主持宣誓仪式。

朱莉安娜备感欣喜,她说:“儿子能够见证我人生中最重要时刻,我感到非常开心,这是最好的祝福。”

朱莉安娜还说,理查德法官为自己感到骄傲,“他相信,即便我带着孩子,也能够做出一番事业”。

理查德法官一边哄着孩子,一边主持宣誓仪式的视频画面



法官边哄律师的孩子边主持仪式(图片来源:环球网)

曝光后,也在网络上引发热议。网友们纷纷表示,这一幕很暖

心,朱莉安娜也为年轻妈妈树立了榜样。(环球)